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Rossbach was a renowned military autograph collector in both the GB & German markets and spent three
years in the 1970s travelling to personally acquire autographs of top Luftwaffe pilots, naval veterans and
other connected personnel. We are pleased to be able to offer two of the hardest to find covers from his
collection. Both of which feature his official cachets on the reverse with information about the signatures.

1977 Scharnhorst 35th Anniversary

Kurt-Caesar Hoffmann,
commanded the
battleship Scharnhorst

Helmuth Brinkmann,
captained the heavy
cruiser Prinz Eugen &

prior to World War II
commanded the aviso
Grille, Adolf Hitler's state
yacht.

Gerhard Schopfel,
fighter ace credited
with 45 aerial victories
on the Western Front.

Adolf Galland, flying
ace credited with 104
aerial victories in 705

combat missions.

£750

£250 per month
over 3 months

UND BRIZE NORTON

TNANT OELSCHLA
FLUGG?SCHWIND!GKEIT: MacH 1.82 -
FLUGHOHE: 42.000 Fuss

Diese BRIEFUMSCHLAGE WURDEN

“UBERSCHALLFLUG" AUF  EjNEM

vonN BRIZE NORTON uaser

EINER PHANTOM
“RICHTHOFEN" pe
MITGEFUHRT

DES JAGDGESCHWADERS 71
R DEUTSCHEN LUFTWAFFE

1975 RAF Hendon

EINSATZFLUG Nac SOESTERBERG

RY OF
EtSEBﬁNEUGENNNEESQEWONDE’SV‘C
AGAINST the GERMAN SHIPS
'SCHARNHORS I"'& GNEISENALS

Willy Messerschmitt, German
aircraft manufacturer who
designed the Messerschmitt
Bf 109 which was the most
important Luftwaffe fighter &
remains the second most-
produced warplane in history.

Erich Hartmann, the most
successful fighter ace in

the history of aerial warfare
credited with 352 victories in
1,404 combat missions.

Gerhard Barkhorn, the second
most successful fighter pilot of
all time with 301 victories in 1,104
combat sorties.

Adolf Galland, flying ace
credited with 104 aerial victories
in 705 combat missions.

£1250

{ £250 per month
<8 over 5 months

Philatelic Officer |
R.N, Air Station '
\"mﬂwn,SQmem
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JUST ARRIVED Autographs
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Mother Teresa

Centenary of the International Red Cross

First day of issue 29-1963. <
RED CROSS CENTENARY — = DSI:TlghT‘-' £
“ 1345
§ LA
< ; Willian E.
- F.
g B3
- & g *
i~ 2 £
5 P.O.BOX 247, 3 :
PORT STANLEY, SE—
B FALKLAND ISLANDS. Omar Bradley & Karl Dénitz signed cover. Bradley

commanded the 1st US Army during the Invasion of
Normandy & later oversaw America’'s military policy
during the Korean War.

£350

World Humanitarian and Guardian of Mercy.

Mother Teresa signed 1963 Red Cross Centenary
with Falkland Island stamps. Scarce autograph of the
founder of the Missionaries of Charity.

£500

£50 per month over 7 months

£50 per month
over 10 months

Princess Grace Kelly & Prince Rainier

Princess Grace Kelly of Monaco & Prince Rainier signed 1956

Monaco Royal Wedding cover. The ‘Wedding of the Century’

was watched by over 30 million viewers on live television.
£55 per month s

over 10 months | £550

Famous Actors

Comedians

Bob Hope, George Burns

& Milton Berle signed 1991
Comedians USA cover, three
top American comedians.

£250

£50 per month
over 5 months

ERSARYOPTHE FIRST
%ﬁ:mﬂmmmu— g

Flexi
&

IN MEMORIAM
BING CROSE

Bob Hope &
Dorothy Lamour

Bob Hope & Dorothy Lamour

Richard Todd, Michael Caine, Dulcie Gray,
John Gielgud, Michael Denison, George

Cole, John Mills, Bob Hope & Richard
Attenborough signed First Aeroplane Flight
in Britain 80th anniversary. These covers

signed 1977 Bing Crosby
Memoriam, Spanish cover.
The duo starred in the ‘Road

were signed by a great array of actors to
raise money for muscular dystrophy.

£250 BB

PUBLISHED BY “Z" SILK CACHETS

to’ series of comedy films.

£200

FROM THE KING AND OF SPAIN
TO CROSEY .. MAY IT You T0
KNOW THAT OTHERS

£50 per month
over 5 months

KING JUAN CARLOS
OUEEN SOFIA

£50 per month over 4 months

POST OFFICE FIRST DAY COVER

Henry Fonda & Burt Lancaster

Henry Fonda & Burt Lancaster signed 1976 USA
Bicentennial. Two scarce autographs, let alone on
the same cover. The pair enjoyed stellar careers
with a multitude of awards between them.

£50 per month

lexi
over 10 months £500

= kR
g,

The Bicentennial of
American Independence
1776-1976

—
www.buckinghamcovers.com

_ o SlmpE—T
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]UST ARRIVED Autographs
. Y i, WL
Fats Domino, Pat Boone & Neil Sedaka

Fats Domino, Pat Boone & Neil Sedaka signed 1977 Sound Recording

£50 per month over 2 months

Bob Geldof, Midge Ure
& Brian May

CHO53 £100

Centenary, USA cover.

Bob Geldof, Midge Ure & Brian May signed
1993 Christmas cover. The trio were all heavily
involved in the 1985 Live Aid Concert.

CHO54 £150 E £50 per month

over 3 months

Horse Racing Autographs

On the Buses

Reg Varney, Bob
Grant, Anna Karen &
Stephen Lewis signed
2002 Buses cover.
Cast of hit comedy
‘On the Buses’

CHO55 £250

{ £50 per month
B over 5 months

Lester Piggot, Walter Swinburn &

Michael Stoute

Lester Piggot, Walter
Swinburn & Michael
Stoute signed 1979 Horse
Racing cover

DERBY DAY
200 EXHIBITION

V' e
ey
ﬂmi/

nar X

CHO56 £75

AP McCoy, Willie Carson, Joe Mercer, Lester
Piggot, John Dunlop, Pat Eddery & Giner McCain
signed 1979 Horse Racing cover.

CHO57 £125 { £25 per month

over 5 months

Nine members of England'’s 1966 World Cup winning team,
excluding Bobby Moore & Alan Ball.

£50 per month { CHO59 £200

over 4 months

Horse Aacing

Ginger McCain &
Michael Stoute

l. nr

Ginger McCain &
Michael Stoute signed
1979 Horse Racing cover

' CHO58 £75

1966
World Cup

World Cup‘Qﬂ“y

Special CMWIW Issue

FIRST/DAY COVER

World Cup

51
Special Commemorative Issue fp"

»

FIRST DAY COVER

England -

: 13 AUG 1966

‘World Champions’

i {

==
<o TS WO\

England - ‘World Champions’

Bobby Moore

=)

CHOG61 £750

m £75 per month over 10 months

Bobby Moore signed 1966 Winners cover, 108 England
appearances & World Cup Winning captain

———
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<% EUROPEAN CUR FINAL
(m MANCHESTER UNITED
varsus

“I_.~" BENFICA F.C., LISBON

Eusebio

WEMBLEY STADIUM
WEDNESOAY S8 MAY

% a g

EBotley, Hants, 503 2EF

Maradona & Michel Platini

Eusebio signed 1968 European Cup Final cover, Portuguese legend
whose nine goals earned him the Golden Boot at the 1966 World Cup.

CH063 £'|50 { £50 per month over 3 months

Pelé

Maradona & Michel
Platini signed 1978
World Cup Argentina
cover, captained their
countries to World
Cup & European
Championship glory

CHO66 £250

£50 per month s
over 5 months |

ARGENTINA ‘78
%
3

e

XI* CAMPEONATO MUNI

FIRST DAY OF ISSUE

Football
Autographs

Bob Paisley, Emlyn
Hughes, Phil
Thompson, Kenny
Dalglish, Joe Fagan &
Reuben Bennet signed
1978 European Cup
Final Liverpool v Brugge

CHOG67 £200

£50 per month |

Pelé signed 1994 World Cup USA cover, earned 92
appearances for Brazil with three World Cup wins

CHOG4 £250 | £25 per month

over 10 months

Football Autographs

| 7& LIVERPOOL vy
N R M%

over 4 months

Football Autograph

R H willis
Bz rber!

LIVERPOOL

NCHESTER URIT

Bob Paisley, Jimmy Case, Jimmy Greenhoff,
Lou Macari & Stuart Person signed 1977 FA Cup
Final Manchester United v Liverpool

CHOB69 £200 | £20 per month

over 10 months

Football Autographs

Bill Shankly, Bob Paisley, Roy Evans, Emlyn
Hughes, lan Callaghan, Terry McDemott, Jimmy
Case, Phil Neal, Kenny Dalglish, Reuben Bennet,
plus Brian Hall on the reverse signed 1978 European
Cup Quarter Final Liverpool v Benfica

CHO68 £350 £35 per month

over 10 months

Steve Heighway, Emlyn Hughes, Alan Hansen, Kenny
Dalglish & David Johnson signed 1978 League Cup Final
Liverpool v Nottingham Forest cover

CHO70 £150
e LT - e
www.buckinghomcovers.com

£50 per month over 3 months

| 2l
|

LEAGUE CUP F
(e g

MATCH

0
LIVERPOOL.

MEPLAY
LIVERROOL 0
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Cover signed by Coswomauts.U *Baregovoi and Misa

H.Sharmsn. (GB).

UST ARRIVED Autographs
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g R Y
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Edward
Hardwicke signed
1997 Hound of the
Baskervilles cover,
played Dr. Watson

in Granada AP D LTI e i
Television's - Slenad vy Georgt Beregovor who vas the instagator of Frojest SN
Sherlock Holmes ' ¥
GRDOOS5 £50
3 Soyuz 3
Vostok 6 Georgy Beregovoy & Helen
A Sharman signed 1991 Russian
Valentina Tereshkova Space cover, Soyuz 3 Mission
signed 1963 Russian Commander & the first British
cover on which she citizen in space
features, the first
women in space GRDO020 £125

aboard Vostok 6

GRDO022 £300 1996 Rowing

Goon
Show

Spike Milligan
signed 1997 Enid

Blyton cover, actor, Matthew Pinsent & Steve
writer, musician Redgrave signed 1996 Olympics
f& comedian Gold Medal cover which they won
including the iconic in the Men's Coxless Pair Rowing
Goon Show

GRDO029 £75

GRDO033 £125

The Beatles

* | Michael Bond [

signed 1998
Paddington
coin cover,
author behind
Paddington
Bear BEATLES
GRDO034
£50
,-'.ET.\'{
Day
\;L Cower
: Peter Blake signed 2007 Beatles
Sk)/ C’t /\//th cover, artist who co-created the
- - sleeve design for the Beatles'
Patrick Moore signed 1990 album Sgt. Pepper's Lonely
Astronomy cover, astronomer & Hearts Club Band
original Sky at Night presenter
ASTRONOM GRD045 £20°
pedspenl GRDO039 £50
B S 8 a2 R SN - P——
6 Quality Magazine December 2023
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Stewart 'Staz’ Johnson signed 2003 Transports of
Delight cover to which he had added an ink drawing of
Dr Octopus, English comic book artist best known for his

Lord Snowdon & M.White signed 1999 Entertainers Tale
cover who's photographic work features on the stamps,
plus doodles & autographs of artists Roya Race &
Rupert Fawcett

work on DC Comics' Robin & Catwoman series.

£100

=

1985 Films

2003 Everest

£100

§ ¥

S, RLAE
o,
TR

£ S

7,

\: Cover -w&\q.m ’_)_‘i# i

J,

Jenny Seagrove,
Imelda Staunton,
Rory Kinnear, Glenda
Jackson, Joanna
Lumley, Nigel Havers,
Emma Thompson &
Gemma Jones signed
1985 Films cover,

a superb group of
actors from a variety
of genres

o-:-m-m

History
$@¥fﬁw“ A&Mﬁ?ﬁf;y

Ray Galton, Alan Simpson & Kenneth Kendall
signed 1972 BBC cover, top comedy writers &
newsreader for the BBC

£100
[talian Job

/&g

£150

s
Extre me

¥
Gndoavours

Edmund Hillary, George Band, Mike

Westmacott, Griffith Pugh, George Lowe &
Charles Wylie signed 2003 Conquest of Everest
cover, members of the first successful climb

£200

Beside the Seaside

David Walliams
signed 2007
Beside the
Seaside cover,
comedian &
best-selling
children’s writer

£50

BRITISH
DESIGN
CLASSICS

Foyal Madl First Dary Cover

Michael Caine signed 2009 British Design Classics
cover, starred as Charlie Croker in The Italian Job so

John Gielgud signed 1995 Shakespeare cover,
enjoyed a stellar eight decade acting career

this cover ties in nicely with the Mini connection £75
£150
S - e M T _aaNTNST .
www.buckinghamcovers.com
- - T .4,'-"1 -




JUST ARRIVED Autographs
. Lo, NN N\ T
Cuneo | | James Purefoy

Carole Cuneo signed
2006 Menai Bridge
180th anniversary
cover with the £1
Menai Bridge coin,
“* daughter of Terence
whose painting
features on the cover

£35

2006 05
JAMESTOWN STATION

May 11, 2007
, VA 23081

James Purefoy signed 2007 Settlement of
Jamestown 400th anniversary cover with
a USA Jamestown quarter coin, starred as
Blackbeard in the 2006 BBC special

£25

David Steel

David Steel signed 2007
Act of the Union 300th
anniversary cover with
the £2 Act of Union

coin, former leader of
the Liberal and then Lib
Dem Party

£25
Black Buck

Princess Diana

S Gaguedaly

EAnn V}?}’J'ﬂ?}

Sarah McCorquodale signed 2007 Princess
Diana 10th anniversary cover with a tribute
medallion, older sister of Princess Diana

£50

p niversary of the FALKLANDS CONFLICT
Martin Withers signed 2007 Falklands 25th
anniversary, RAF Joins the Conflict cover with MO un tbatteﬂ

a tribute medallion, Vulcan Bomber pilot in
Falklands Black Buck Missions

Countess Mountbatten
of Burma signed 2007
£60 Diamond Wedding cover
with the £5 Diamond
Wedding coin, elder
daughter of Admiral Louis
Mountbatten

Michelle Goodman signed RAF 90th
anniversary cover with an official RAF tribute
medallion, Iraq veteran & the first woman to
be awarded the Distinguished Flying Cross,
and the first female officer to be awarded
any British combat gallantry medal

£95 1O ADT C )
Richard Gordon S|gned 2009 ApoIIo 1140th
e-mai anniversary cover with a tribute medallion, crew
M EMAIL US member on both the Gemini 11 & Apollo 12 missions
info@buckinghamcovers.com £75
B o R R e il
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anniversary cover with a tribute medallion,

great-great granddaughter of Lord Nelson

£25

Cross Channel Flight

Henk van Hoorn, Jean Salis & Mikael Carlson
signed 2009 Bleriot First Cross Channel Flight

Centenary cover with a 1909 penny coin,
three well known continental pilots

£25
QEll Coronation

Anna Tribe signed 2008 Horatio Nelson 250th

Vice-President of the Nelson Society & great-

ENEVIZABETH 1]

Andrew Roberts signed 2013 Queen
Elizabeth II Coronation 60th anniversary
cover with a 1953 Coronation crown coin,
British popular historian & author whose
works have included The House of Windsor

£25

www.buckinghamcovers.com

lan McNaught

lan McNaught signed
2008 QE2 & Concorde

26-11-2008

- AL End of an Era cover with

a 1969 Shilling coin,
Commander of the QE2
final voyage to Dubai &
later took command of
Queen Victoria

£30

R

@

Michel Retif

Michel Retif signed
2009 Concorde first
flights 40th anniversary
cover with a tribute
medallion, French |8
Concore flight |8
mechanic

£25

Dave Scott signed 2009 Apollo 11 40th anniversary cover
with a tribute medallion, flew into space three times on the
Gemini 8, Apollo 9 & Apollo 15 missions

£150

Machin

Henry Machin signed 2017
Machin 50th anniversary
cover with a 1968 10p coin,
the grandson of Arnold
Machin whose sculpture of
the Queen was on British
definitive stamps for over
50 years

£20

THE FIRST ___
ARNOLD MACHIN
DESIGNED COIN

T i<

John Wigston

John Wigston signed Tyne & Wear
Bridges 80th anniversary with a £1
Bridge coin, renowned railway artist
whose work features on the cover

£35

01303
278137

w B . T -

9
= - ik -..“"“-" L
R o . . T

"
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JUST ARRIVED Autographs
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Vulcan Pilots e e W | Claudius

Derek Jacobi

signed 2010 Romans
Leaving Britain 1600th
anniversary cover with
a genuine Roman coin,
starred as the title

role in hit BBC show |,
Claudius

£50

Churchill

Martin Withers, Neil McDougall & John

Reeve signed RAF 90th anniversary cover Randolph Churchill &
with an official RAF tribute medallion, all Celia Sandys signed 2010
three were Vulcan Bomber pilots in Falklands Churchill Centre cover |
Black Buck Missions with a 1965 Churchill g
£75 crown coin, Randolph was
Winston’s only son & Celia &
. . his granddaughter 3
The Railway Children £25 |
Concorde
Alan Heywood
signed 2010
Concorde 002
Mach 2 40th

anniversary cover
with a crown coin,
British Concorde
flight engineer

£25

Jenny Agutter, Sally Thomsett & Bernard

Cribbens signed 2010 Great Western
Railway 175th anniversary cover with a

tribute medallion, all starred in the 1970 film Rufus \/\/r/ght

‘The Railway Children’

Rufus Wright signed 2011

£100 King Edward VIl Accession

75th anniversary cover

Monte Carlo with a tribute medallion,

he portrayed the King in

‘Crown Matrimonial at the

Richmond Theatre |

£30

Concorde

Peter Holding, Mike
Addley & John Allan
signed 2009 Concorde first

Erik Carlsson & qudy Hopklrk S|gned 201 flights 40th anniversary

Monte Carlo Rally Centenary cover with a cover with a tribute

1911 penny, Swedish & Northern Irish rally medallion, three Concorde
driver greats test flight engineers who §8

£25 were all aboard the first

flight on 9th April 1969

£25

\ 01303 278137

Quality Mugazme December 2023
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Eileen Atkins

Royal Wedding

V Coronation Centenary cover with
a tribute medallion, film & theatre
actress and BAFTA, Emmy & Olivier
Award winner

£15

Raphael Maklouf signed 2011
Royal Wedding ‘The Kiss' cover
with a tribute medallion, British
sculptor whose effigy of Queen

Elizabeth Il was used on the
coins of many Commonwealth
countries

£25

Eileen Atkins signed 2011 King George

lain Glen

lain Glen signed 2011 King
George VI Accession 75th
anniversary cover with a

tribute medallion, played
the King in the 2009 WWII
film Into the Storm

£20

Kelly Holmes

Kelly Holmes signed 2012
London Olympics cover
with a 1908 Penny coin,
won gold in both the
800m & 1,500m at the
2004 Athens Olympics

£25

Anuiversary of Man on the Moon

Edgar Mitchell signed 2009 Apollo 11 40th
anniversary cover with a tribute medallion,

became the sixth man on the Moon on the

Apollo 14 mission

£75
-

www.buckinghamcovers.com

Aerial Post

Douglas Fraser Reid
signed 2011 Aerial Post
Centenary cover with

a tribute medallion,
signed & flown by the
pilot who flew the cover
on the Centenary Flight

£15

Dickens

MCERIENATY of e B!

Tamzin Merchant signed 2012 Charles
Dickens Bicentenary cover with a
Victorian Penny, played Rosa Bud in the
BBC adaptation of Charles Dickens' The
Mystery of Edwin Drood

£20

Princess Alexandra

SORONATIC QUE
Princess Alexandra signed 2013 Queen
Elizabeth Il Coronation 60th anniversary cover
with a 1953 Coronation crown coin, first cousin

of Queen Elizabeth Il who was sixth in line to

R

the throne at the time of her birth

"

o e

£45

~ L



DOCTOR WI—IO Autographs

John Barrowmcm

John Barrowman,
played Captain Jack

DeborCIh Watllng Harkness in Doctor Who

and Torchwood.

£85

Julian Glover

Deborah Watling, played companion

Victoria Waterfield to Patrick Troughton Julian Glover,

played villain Count
Scarlioni opposite
Tom Baker's Doctor.

£40
-
Derek Jacobi Pay
Derek Jacobi, played villain Flexi—pay available
The Master opposite David on all items!
. on s Tenant's Doctor. ) o
e £50 Flecsanote Or o e e o
nocTon uno il S .
e W Louise Jameson

Nicola Bryant

Nicola Bryant, played
companion Peri Brown to both
Colin Baker & Peter Davison.

£25

PRI
b"' Louise Jameson, played companion
Leela to Tom Baker.

£25

Matt Smith

Matt Smith, the eleventh
Doctor.

£200

£25 per month over 8 months

12 Quality Magazine December 2023



Paul McGann

Bill Paterson |

Bill Paterson, played
Edwin Bracewell
during Matt Smith's
time as the Doctor

£25

Paul McGann, the
eighth Doctor.

£25

i= '
4 i 8
. .
‘ -

BOCTOn Ko )

Lalla Ward

Lalla Ward, played
Romana Il from
1979 to 1981.

A

e
(eTe ] .

GacTon W

Jodie Whittaker

Jodie Whittaker, the
thirteenth Doctor.

£150

£50 per month over 3 months {

Colin Baker

Colin Baker, the sixth Doctor.

£35

Jean Marsh

£30 Jean Marsh, played Sara Kingdom is the
serial The Daleks’ Master Plan
£25
&
N\
Sylvester McCoy

>y

BlB[C]

HOCTOR

Sylvester McCoy, the seventh Doctor. 01 3 O 3

278137

www.buckinghamcovers.com

13



Peter Davison &
Deborah Watling

Peter Davison & Deborah
Watling, played the fifth Doctor
& Victoria Waterfield who was a

companion to Patrick Troughton

£40

Paul McGann &
Daphne Ashbrook

Paul McGann & Daphne
Ashbrook, the eighth Doctor
& Grace Holloway in the 1996

Doctor Who film

£40

Bonnie Langford

Bonnie Langford, played
companion Melanie Bush
to both Colin Baker &
Sylvester McCoy.

£25

©  Docrn wko U

=d

David Tennant

David Tennant, the
tenth doctor.

£175

£25 per month over 7 months

Daphne
Ashbrook

Daphne Ashbrook,
played Grace
Holloway in the 1996
Doctor Who film.

£25

Peter Davison &
Nicola Bryant

Peter Davison & Nicola Bryant, the fifth
Doctor & his companion Peri Brown.

£40

Colin Baker &
Catherine Schell

Colin Baker & Catherine Schell, the sixth
doctor & Countess Scarlioni.

£40

01303
278137

14
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Elaine Stritch

Elaine Stritch signed flyer for her show
Love Letters, American Broadway &
television actress.

£75

June Tabor

José Ferrer

José Ferrer signed 8

x 10" photo, one of the
most esteemed Hispanic
American actors during
his lifetime, with a career
spanning nearly six
decades.

£50

i " UYALR. Gurpey
June Tabor signed 8 x 10" photo, Di ney
English folk singer known for both W},!mcml’ﬁ""f’f” Tlinge
her solo work & collaborations with %A'T#’/&y&
Maddy Prior and Oysterband o7
£50
Alfie Allen

Alfie Allen signed
Equus promo
photo in which

he starred, best
known for his role
as Theon Greyjoy in
Game of Thrones.

£50

y
i'\'

EQUUS

BY PETER SHAFFER

Patricia Neal _
Steve Davis

Steve Davis signed
8 x 10" photo, one of
the all-time greats
who dominated
snooker during

the 1980s.

£50

Patricia Neal signed 8
x 10" photo, major star
of the 1950s & 1960s
during which time
she won an Academy,
Golden Globe, Tony &
BAFTA awards.

£50

Terry Griffiths

b

www.buckinghamcovers.com

e Page, T aaul

Terry Griffiths signed 8 x 10" photo,
top Welsh snooker player

£50

John Saxon

John Saxon signed 8 x 10" photo as
Dylan Hunt in the 1974 Gene Roddenberry
television pilot Planet Earth.

£50




JUST ARRIVED Autographs
st _

S\ C\ e
Hans Fiedler

Noel Bouton de Chc:mllly

;_' &;‘:"—*—*«-W

2 ;,,«an%
= A ﬂr’lﬂ‘?’!’ Arrpes

,?( 4"{"&{’ s W‘
=

INSIDE

Noel Bouton de Chamilly signed document
written in French & dated 1714. He lived
from 1636 -1715 & was a distinguished
French military commander being named
a Marshal of France in 1703, awarded to
generals for exceptional achievements.

£50
Lundy Air Post Pilot

¥. C. Harmen,Saq:
LONDY,

28th June 1913 Aviation cover
featuring a French Bleriot
plane. The one illustrated is
= a slightly modified model to
the one flown by Louis Bleriot
in 1909 for his historic first
Channel Crossing. This cover
£ has been signed by German
aviation pioneer & pilot Hans

Fiedler who displayed in France

between 1910 & 1913.

£75

Forbidden Planet

Marlene Dietrich

Marlene Dietrich signed
8 x 10" photo, she is still
widely considered today
to be one of the all-time
greatest female actors.

£100

(B £25 per month
® over 4 months

!‘-'h Devon-4dr iravel,
AlR Weaffon Gate,
Chivehor &urudnma,
1 Jevou.

JEL. S lLR

Lundy Air Post first day cover for the resumption of
transport between Lundy & Chivenor North Devon
with 7th November 1950 Barnstable Devon slogan
& Lundy Air Post cachet. Signed by the pilot.

£125 B £25 per month
4 over 5 months

Francis Chichester

James Drury, Warren
Stevens & Richard Anderson
signed 8x10" photo in the 1956

sci-fi film Forbidden Planet
set in the 23rd Century

£50

Francis Chichester signed 1931 Australia to Japan first flight cover
flown on the DH60 Gypsy Moth 'Madam Elijah’. Postmarked in
Manila & flown to Petropavlovsk in the Kamchatka Peninsula where
Chichester's planes crashed & was wrecked

£150

£25 per month over 6 months

Vs

Mr. N. Williamsom,
o/ o General DeliveRgmey

The Post otﬂumm m O KAT s I

Petropavl

SOLO AND FIRST SOLO AT

FL

CARRIED TO JAPAN AND MO Gw

niCk. THINE 'OF WY FLANE AN

um.v HED _INTERMAT Y
FOR THE 145
ummu

ll'l'ﬂ

S

35

Prince Philip

Prince Philip signed 1973
Christmas Card.

£750

£75 per month

FFI.exi
over 10 months

it il
Quality Magazine December 2023
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Marty Wilde Edie Falco
Marty Wilde signed 8x10" Edie Falco signed
photo, British singer with 8x10" photo, won two
several 1950s & 60s hits Golden Globes for
including Endless Sleep, her role as Carmela
Sea of Love & Bad Boy. Soprano on hit show

The Sopranos

£50

£75

Marty Wilde

Kate Mulgrew

Kate Mulgrew signed
8x10" dedicated photo as
Captain Kathryn Janeway
on Star Trek: Voyager.

£50
John Noble

John Noble signed 8x10"
dedicated photo as
Denethor in the Lord of
the Rings.

Michael Madsen signed 8x10" dedicated
£50 photo, actor known for his collaborations
with Quentin Tarantino in Reservoir Dogs,
The Hateful Eight, Once Upon a Time in
Hollywood & the Kill Bill films.

£50

Donald Hewlett

Donald Hewlett signed 8x10” | Robert
photo, played Colonel Charles ?
Reynolds in the sitcom It Ain't HOyS
Half Hot Mum.
| RobertHays
£50 signed 8x10"

photo, portrayed
pilot Ted Striker
in spoof film
Airplane!

£40

Radha Mitchell

Radha Mitchell signed 8x10" photo
as Mary Barrie in the 2004 J. M. Barrie
biographical film Finding Neverland.

£30

Bob Barker

P O 1 3 o 3 Bob Barker signed 8x10" photo, American
N 2 7 81 3 7 actor & long running host of The Price Is Right.

£40

S - §
www.buckinghamcovers.com
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JUST ARRIVED Autographs
o

Richard Herd

Richard Herd signed 8x10"
photo as Admiral William
Noyce on Star Trek: Voyager.

£50

Denise Crosby

ek B iy e A -

_N s o ~ T
Geraldine Page

Geraldine Page signed 8x10" photo,
enjoyed a four-decade career in which she
won the Academy, BAFTA, Emmy & Golden
Globe awards.

£50

Amanda Wyss

Amanda Wyss signed 8x10" photo as Tina
Gray in A Nightmare on EIm Street.

Valerie
Leon

Valerie Leon
signed 8x10"
dedicated photo,
starred in six Carry
On films and in
the Bond films The
Spy Who Loved

Flexi
Pay

Tom Marconi &
The Swinging Devils

Me & Never Say Flexi—pcy
Never Again. available on
all items!
£40 No interest charged -
payment options up to
Denise Crosby signed 8x10" dedicated photo as 12 months
Tasha Yar in Star Trek: The Next Generation.
£50 .
Brit Ekland

Tom Marconi and the Swinging
Devils 8x6" photo signed by six
members of the Rock n' Band

£40

T o e W

Vicki Michelle R
Britt Ekland signed 8x10"
Vicki Michelle signed 8x10" photo as photo in The Man with the
Yvette Carte-Blanche in Allo! Allo! Golden Gun
£40 £50
e LN ——
Quality Magazine December 2023
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John Mills

John Mills signed 8x10" photo, autograph
in faint biro so reduced price.

£25

TS129

TS132
TS133
TS136
TS138

TS139
Ts144

TS146
TS147
TS148
TS152
TS163
TS155
TS156
GRD104
GRDO31
GRDO038
GRDO55
GRDO063
GRD067
GRD069
GRD079
GRDO083
GRD095
GRD096
GRD097
GRD100
GRD102

Deco
_— photo playing for
Chelsea

£25

Deco signed 8x10" photo
playing for Chelsea.

£25

Fred Robey signed handwritten letter dated 22nd October 19744 on HQ Operational Command headed paper,
he was an Australian Air Force Vice-Marshal who served as Deputy Chief of the Air Staff and Commander of

RAAF Forces in Vietham in the late 60s & early 70s £25
Tom O'Connor signed 8x10" promo photo, British comedian & TV host £25
Stephen Fry signed 8x10" dedicated photo £25
Doug Bradley signed 8x10" dedicated photo as Pinhead in the Hellraiser films £25
Maggie Moone signed 8x10" dedicated photo, British singer & known for her role gameshow

Name That Tune £25
Nicholas Parsons signed 8x10" photo, long standing presenter of comedy radio show Just a Minute........ £25
William Franklyn signed 8x10" dedicated photo, British stage & screen actor who voiced the 1960s & 70s
Schweppes adverts £25
Peter Egan signed 8x10" dedicated photo, British actor & animal rights activist £25
Joe Longthorne signed 8x10" photo, English singer & impressionist who had three platinum albumes.............. £25
Edmund Hockridge signed 8x10" dedicated photo, renowned Canadian baritone & actor £25
Carol Lynley signed 8x10" photo, portrayed Nonnie Parry in the 1972 film The Poseidon Adventure................... £25
Johnny Sheffield signed 8x10" photo as Boy in the Tarzan films which he starred in between 1939 & 1947...£25
Alice Faye signed 8x10" photo, American signed & actor whose career spanned from 1930s to 1990s............. £25
Caprice signed 8x10" photo, American businesswoman, singer & actress £25
1995 Christmas Cats, signed by Leslie Anne Ivory, artist. £25
2012 Olympics, signed by and featuring Jason Kenny £25
2006 Modern Architecture, signed by Norman Foster £25
2015 Three Queens cover, signed by Robert Lloyd, maritime artist. £25
1957 Maserati 250F cover, signed by Tony Brooks £25
2003 Christmas, signed by Jane Asher £25
1978 Cycling Raleigh cover, signed by Chris Boardman £25
2012 Great British Fashion, signed by Sandra Howard £25
2000 Christmas Robin cover, signed by Joanna Trollope £25
2010 Medical breakthrough, signed by Lord Darzi and Louise Brown £25
1997 Missions of Faith, Canterbury Cathedral cover, signed by the Dean John Simpson £25
1999 Brunel cover, signed by Mark Austin £25
2003 DNA, signed by Sir Alec Jeffreys £25
2011 Born Free cover, signed by Jenny Seagrove £25

Flexi
Pay

Use Flexi-pay to secure these covers on a plan to suit you
No interest charged - up to 12 months to pay! Call us Today.

= e " _ T, T

www.buckinghamcovers.com
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JUST ARRIVED Autographs
Dambusters Melita Clarke
—

Melita Clarke signed 8x10"
photo as 'Diamond Girl
from the opening credits of
Diamonds are Forever

T g %

N\

_-—

Simon Callow

il
George 'Johnny’' Johnson, Ray
Grayston & Richard Todd signed
8x10" Dambusters photo, two real life
Dambusters veterans whilst Todd
starred as Guy Gibson in the 1955 film.

£60

Pamela Salem

Pamela Salem signed 8x10" photo

| as Miss Moneypenny in Never Say
Never Again

£50

Gloria Hendry

Simon Callow signed 8x10"
photo in Four Weddings & a
Funeral, BAFTA nominated
for his role as Gareth in the
hit comedy.

“‘“

£50

-

Sue Hodge, John Collins

& Nicholas Frankau Felix

Baumgartner

Felix Baumgartner signed
8x10" photo, famed for his
2012 jump to Earth from

a helium balloon in the
stratosphere & becoming
the first man to break

the sound barrier without
vehicular power. |

£50

Sue Hodge,
John Collins

& Nicholas
Frankau
signed 8x10”
photo as Mimi
Labong, Flying | g
Officer Fairfax | [
& Flying Officer
Carstairs in

Gloria Hendry signed 8x10" photo
as Rosie Carver in Live and Let Die

£50

Allo! Allo!

Richard Gibson & Kim Hartman

Richard Gibson & Kim Hartman signed 8x10" photo as
Private Helga Geerhart & Herr Otto Flick in Allo! Allo!

£75

—

R
20
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Catherine
Deneuve .

John Nettles

John Nettles signed
8x10” photo as
Bergerec.

Catherine
Deneuve signed |
8x10” photo, /g
recognised as one -
of the all-time
great European
actresses.

£75

Trina Parks

lan Lavender

lan Lavender signed
8x10” photo as Private
Pike in Dad’s Army.

Trina Parks
signed 8x10" photo
as Thumper in
Diamonds Are
Forever.

Catherine
Schell

Vanya Seager signed
8x10” photo in For
Your Eyes Only.

£40

Catherine Schell
signed 8x10" photo as
Maya in Space: 1999.

£45

Hayley Mills

Hayley Mills signed 8"x10” photo,
Golden Globe & Academy Award
winning actress.

£50

Buzz Aldrin

\ Buzz Aldrin signed Magnificent Desolation hardback book. This

edition in his autobiography series reflects on the period of his
life following the Apollo 11 mission.

INSIDE £500 { £50 per month over 10 months

p X i - N " T,

www.buckinghamcovers.com
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]UST ARRIVED Autographs
S Y i, W
Olivia De Havilland

Olivia De Havilland signed 1985 Gone with the Wind USA cover,
the leading actress of the Golden Age of Hollywood with 49 film
credits dating between the 1930s to 1980s

£50 per month over 4 months { CHO51 £20°

iy

JUL 5 1985

Seve Ballesteros
& Jose Marai Olzabal

ISLE OF MAN POST DFHCE
OFFICIAL FIXC

£50 per month over 6 months { CHO75 £30°

Seve Ballesteros & Jose Marai Olzabal signed
1997 Ryder Cup cover, two European Ryder Cup
winning captains

CHO71 £350

£35 per month over 10 months

Rose F Kennedy

JULY 567, 1088

e S

5 e o
O gaur
é‘)-
< (]
MOVIE STARS
AMERICAN 87)

> Aol Ao

Jake La Motta

FIRSTOAY '8
CHUE 4

nm
3 FEg

ts%ﬁ
0.6

FIRST DAY OF |SSUE

PHYSICAL FTNESS /7 apers fPecs
EEELS s st )
@' |ci s’

Jake La Motta signed 1965 Fitness USA cover to which
he has added his boxing nickname ‘Raging Bull".

CHO72 £200

£50 per month over 4 months

Rose F Kennedy signed 1979 Robert Kennedy USA
cover, the mother of both Robert & JFK.

CHO73 £200

£50 per month over 4 months

I :6-:1-.{-4._1 S .
b e N R

\151’
S
JlN

12
19?3
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Wns e F, W&Iﬁ-——_

Wiz

FIRET DAY OF ISSUE

WWII Veterans

Multi signed Air Crew of Europe Star cover with 22 military
autographs including VC winners like Leonard Cheshire,

Dambusters veterans including Harold ‘Mick’ Martin & Battle

of Britain pilots such as Bob Stanford Tuck.

CH074 £]50 { £50 per month over 3 months

Dambusters Veterans

Arthur Harris, William ‘Danny’ Daniel, William
Howarth, Les Munro, Thomas Simpson, Bertie
‘Toby’ Foxlee, Robert Kellow, Dave Rodger, David
Shannon & Raymond Wilkinson signed Barnes
Wallis birthday cover. One of the best Dambusters
covers we have seen with nine Dambusters
veterans including several scarcer names, plus
Harris who was Head of Bomber Command.

SIR BARNES WALLIS,C.B.E, F.R.S.

It's that'Dam’ bomb bouncing back
to help the Cheshire Homes!

IN THE 90th Year of =

Z, J

¥ "‘"*v Ln-/l)].‘-‘_ |

| e e T T
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BUCKINGHAM COVERS Autographs

THE STARS SIGN FOR BUCKINGHAM COVERS
Over 20 Years of Great Signatures — 100 Great Autographs

Since 2001, through our signed covers you and us have raised tens of thousands for charities.
From film stars to Politicians, from Sport stars to singers, they have all signed for us. Our new
website means that we have been looking closely at our stock and we thought we would list
some of these fantastic signatures we have available.

Prunela Scales

Tim Mclnnerny

2023 Blackadder
cover, signed by
actor Tim Mcinnerny,
who appeared as
Lord Percy Percy and
Captain Darling.

£39.50

2005 Goldilocks & the Three Bears, signed
by actress Prunela Scales, best known as
Sybil Fawity in Fawlty Towers.

£20

Countess Mountbatten
of Burma

2011 Royal Wedding, signed

by Countess Mountbatten of
Burma, who was one of Queen
Elizabeth II's Bridesmaids.

£25 §

Jane Horrocks

Peter Firmin

2009 Mythical Creatures -
Idris the Dragon cover, signed
by the creator Peter Firmin
(1928 - 2018).

2023 Discworld cover, signed by Jane

£25 Horrocks, the voice of Magrat who
features on the Granny Weatherwax
stamp, but is also known for playing
Bubble in Absolutely Fabulous.

Terry Waite £44.95

2007 Christmas Madonna

and Child, signed by
Humanitarian, Author and
Hostage Terry Waite CBE.

£25

David Gower

Honor Blackman &
Patrick Macnee

2005 Classic TV Avengers cover,

featuring and signed by Honor 2021 National Parks Bat Conservation

Blackman (1925 - 2020) and Trust cover, signed by trust supporter and

Patrick Macnee (1922 - 2015). ‘bats’man former cricketer David Gower.
£65 £30

www.buckinghamcovers.com 23
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BUCKIN GHAM COVERS Autographs

Valerie Singleton Geoffrey Palmer

Sir Henry Cooper

2007 New Wembley Stadium,
signed by British boxing
legend Sir Henry Cooper
(1934 - 201m).

BC308S £25

L/ . bt
A e AU e
& )

2011 Royal Wedding of HRH Prince William
and Miss Catherine Middleton, signed
by Julian Fellowes, friend of the couple,
guest at the wedding and writer of
Downton Abbey.

BC429MS £25

Nadiya Hussain

2016 HM The Queen’s 90th Birthday, signed
by Nadiya Hussain, winner of the Great
British Bake Off and baker of the official
birthday cake.

BC540AS £25

Christmas 2013 Children’s
stamps cover, signed

by Blue Peter presenter
Valerie Singleton OBE.

BCA473CS £25 B

2006 Celebrations, signed by actor
Geoffrey Palmer (1927 2020).

BC247s £25

Christopher Biggins

ﬂ ﬁ 2008 Christmas, Pantomime,

signed by, and featuring
Christopher Biggins.

BC331S £35

@ =
o

Susan Hamypshire g

2010 Girl Guides centenary
cover, signed by supporter
Susan Hampshire CBE.

BC403MS £25

Jeffrey Archer

2012 Charles Dickens,
signed by Jeffrey Archer,
Baron Archer of Weston-
super-Mare, writer, and
former politician.

CHARLES DICKENS | BC449MS £30

Brigitte Bardot

2001 Cats and Dogs
Brigitte Bardot
Foundation cover, which
she agreed to sign for us.

BCOO4E £50

Viscount Linley

2010 Centenary of King George V Accession, signed by
Viscount Linley, the signatures of members of the royal family
are notoriously hard to get.

BC408S £40

Quality Magazine December 2023



Mike Read &
David Jensen

2010 Classic Album Covers -
The Boat that Rocked, signed
by Disc Jockeys Mike Read
and David Jensen.

Patrick Macnee

£40 S 7
SR e L R>es
B : G The 2005 50th Anniversary of ITV - The
fﬁk"’ &y % Avengers, signed by Steed, Patrick MacNee
AN Everest (1922 - 2015).
o Expedition £35
2003 Extreme Endeavours The Ascent of Everest, signed by
expedition members Sir Edmund Hillary (1919 - 2008), George
Lowe (1924 - 2013), George Band (1929 -2011), Mike Westmacott
S, 2o bt s st ® (1925 - 2012) and Alfred Gregory (1913 - 2010).
Lreyy e Aoeoe
HERPA TEMSING AT THE SUMMIT g — foe e
Sm:'l':u .E Sin EfmuNn HiLary ___&.-..-{_{_.L _J:,, i (? iy J 4 £150 E £50 per month over 3 months

Sylvester McCoy

2013 50th Anniversary of
Doctor Who, signed by
Sylvester McCoy, who

was the 7th incarnation

of the Doctor.

£45

socTon ko (i

L (f

Sir John
Major

2004 L'entente
Cordiale cover, signed | o ., ., fuit Ecach Fun
by Sir John Maijor,
the Prime Minister
who negotiated the

T eelodiade fhe M g

NEW
PosTAL MUS

£50 per month

Flexi
over 3 months £150

2006 Christmas Mail Bath Postal Museum,

Cup, featuring and signed by

Maastricht Treaty.
signed by supporter and Discworld writer,
£50 Sir Terry Pratchett OBE (1948 - 2015).
\ ® %05 el All Creatures
§f %
/ e ATRE ) Great and Small
mdte) NEELMA
* “: S 2003 Occasions, signed
\ X by acting legends George
2 ’*‘ % Cole (1925 - 2015) and lan
x%® 7 Carmichael (1920 -2010).
NS
x /CCRAicnd £5°
o Twmomn F
2022 150th Anniversary of the FA Lyn ada Be//[ngh am

footballlegend Paul Gascoigne.

£44.95

www.buckinghamcovers.com

2005 Farm Animals, signed by All
Creatures Great and Small star, Lynda
Bellingham OBE (1948 - 2014).




BUCKINGHAM COVERS Autographs

/0é& Wanamaker

Dame Esther
Rantzen

2005 Goldilocks & the Three
Bears cover, signed by That's Life
presenter and Childline founder,
Dame Esther Rantzen DBE.

BC229S £25

2004 Occasions cover, signed by actress : ;
Zoé Wanamaker. Rick Stein _
BC202S3 £25 Rick Stein, signed 2013 Post .
& Go Rivers cover, celebrity
chef & television presenter.
Susannah York BC470S2 £30

Geraint Thomas

2012 Olympics gold medal
miniature sheet cover,
signed by Olympic Gold
Medal and Tour De France
winner Geraint Thomas.

BC451(07)s £25

2010 Winnie the Pooh - Pooh Sticks Bridge,
signed by actress Susannah York (1939 — 2011).

BC415AS £25

Sir David Jason

2021 40 Years of Only Fools and Horses, autographed
by Del Boy himself, Sir David Jason.

£35 per month % BC652S1 £175

over 5 months

g /g g Rt oy
L y+ e ;13” 1.~$ - - o / -
5 ey ,

I J:_; i [_ ‘3

Asesianiuuy Y104

=
£
gy "o = P
Pelé
L) T2
P 2006 World Cup Winners 40th Anniversary cover,
Fatr signed by Brazil legend Pelé (1940 - 2022).

BC238S2 £150

£50 per month over 3 months

Joanna Lumley & Patrick Macnee

2005 50th Anniversary of ITV - The New Avengers,
Purdey cover, signed by stars Joanna Lumley and
Patrick Macnee (1922 - 2015).

BC224BS2 £65
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2013 British Auto Legends Johnny Herbert
cover, which he has signed.

£35

Richard Briers

il

T

&

Ja a0

Chvistnts

L ﬁi

/&M% wens

2006 Christmas - Celebrating 40 years of
Christmas stamps, signed by actor and
stamp collector Richard Briers (1934 - 2013).

£40

Ray Winstone

2012 Charles Dickens
cover, signed by actor
Ray Winstone, who
played Abel Magwitch
in adaptation of Great
Expectations.

£35

Edgar Mitchell

2001 Sspace Tourism,
signed by Edgar Mitchell
(1930 - 2016) who flew

on the Apollo 14 mission,
becoming the 6th person
to walk on the moon.

£75

Sir Tom Finney

2002 Football World Cup,
signed by Preston North End
legend Sir Tom Finney (1922
- 2014) who scored 30 goals
in 76 England appearances.

£25

Bob Willis

2005 Ashes miniature sheet
cover, signed by Bob Willis
(1949 - 2019).

£25

Colin Baker

acTan ko ) iy, ==

Dame Shirley Bassey

2023 Dame Shirley Bassey
‘Diamonds are Forever’ special,
which she has signed.

£64.95

www.buckinghamcovers.com

2013 50th Anniversary of Dr
Who, signed by Colin Baker,
the sixth Doctor.

£35

2013 50th Anniversary of Dr Who, signed
by Sir Derek Jacobi CBE, who played
The Master.

£50




BUCKINGHAM COVERS Autographs

Richard Griffiths

Qfl!‘lond G ,‘C-;‘ A )
Street o '{/ Y g o
Hospital §7¢%: ¢¢: ¢ '

George Lazenby

2003 Fun Fruit and
Veg, Great Ormond
Street cover, signed by
actor Richard Griffiths
OBE (1947 - 2013).

Sir Tom Courtenay

Rl — . ¢

2008 Classic Films, signed by Sir
Tom Courtenay.

2008 James Bond cover, signed by George Lazenby.

£100

£50 per month over 2 months

£30
Sir Peter Blake
e
Cavelirm

Jackie

Charlton

2006 World Cup Willie
cover, signed by
member of the 1966
World Cup winning
team, Jackie Charliton

(1935 - 2020).

Peter BLohe

£40

George Carey

2002 Christmas Coventry
Cathedral cover, signed
by former Archbishop of
Canterbury George Carey
and the then Dean of the
Cathedral John Irvine. |

-
£ 5 0 A0 ANNIVERSARY OF
MR ENTRY CATHEDRAL

Find us online at:
www.buckinghamcovers.com

x @BuckinghamCover
n @BuckinghamCoversl
f@ @BuckinghamCoversl

2007 The Beatles Cavern Club cover, signed
by creator of the Sgt Pepper album sleeve, Sir
Peter Blake.

£100

£50 per month
< over 2 months

Willie Carson

2001 Fabulous Hats, Royal Ascot, signed by
record breaking jockey Willie Carson OBE.

£25

Patrick Lichfield

2002 wildings 50th
Anniversary, signed by
Royal Photographer Patrick
Lichfield (1939 - 2005).

£40

28
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Martin Peters

"y 3. g o

James Nesbitt

2004 A British Journey

- Northern Ireland, ;f LYl )= )
signed by actor S 4 ﬁ\ y; ﬁx.
James Nesbitt OBE. f 5 % g fof i !,2‘ o . y ?-

BC204S2 £25 \ .9

(- -

2006 World Cup 40th Anniversqry cover,

Joanna Trollope

& Jilly Cooper signed by 1966 England winning team
y P member Martin Peters (1943 - 2019), who
2005 Jane Eyre, signed by two scored in the final.

great female authors Joanna BC238S10 £40
Trollope and Jilly Cooper.

BC216S £40

Lord Montagu

hl j 2005 Motorbikes

/98 Beaulieu National Motor
Museum cover, signed

by the founder Lord
Montagu (1926 - 2015).

BC222S £40

Leslie P

[
i

vl aitaitaitaidad

Cc_n(@é}\'r_\-l.-\s ; e i Simon Callow
-~ ~ T l,. “ ¢ .. b !

2007 Christmas - A
Christmas Carol,
signed by actor Simon
Callow CBE, who
played Scrooge.

BC315MS £40

R el ) b e e b >

2003 Fun Fruit and Veg Great Ormond Street
Hospital cover, signed by actor Leslie Phillips
CBE (1924 - 2022).

BC032J £25 = V> ohu

Russ Abbot
Ryan & Tatum O'Neql 2010 Post & Go Last

of the Summer Wine
cover, signed by
comedian and one
of the shows stars,
Russ Abbot.

BC416CS £35

Stephen Fry

2004 Royal Society of
Arts, signed by member
and National Treasure

2005 Christmas Madonna and Child cover,
signed by father and daughter actors, Ryan
and Tatum O’Neal, who starred together in

Paper Moon. Stephen Fry.
BC226AS3 £50 BC209s £40
www.buckinghamcovers.com 29



BUCKINGHAM COVE

Eusebio

4066 - 200¢g

| MARS
POST
¢
;?_-.. L]
A 7
L af WAL |

2006 World Cup Willie cover, signed by Portuguese 2001 Space Tourism, signed by Alan Bean (1932 - 2018),
legend Eusebio (1942 - 2014) 4th man to walk on the moon, part of the Apollo 12

£150 E £50 per month over 3 months mission, flew again in 1973 as part of Skylab 3 mission.
£175 £25 per month over 7 months

Euseblo da Siiva Ferrelen GO OOM

Sir Terry Wogan

2004 A British Journey, Northern
Ireland, signed by legendary Radio
and Television presenter, the late
great Sir Terry Wogan (1938 - 2016).

Sir Donald Sinden

£75

George
Lazenby

2020 James Bond
007 Magazine cover,
signed by George
Lazenby.

£100

£50 per month
over 2 months E

T
2008 Classic Films, signed by Sir

Donald Sinden (1923 - 2014), theatre,
film, television and radio actor

£30

Bernard Cornwell

Justin Welby

2017 Christmas

Canterbury, signed

by Justin Welby

- Archbishop of

Canterbury 2007 British Army Uniforms - Sharpe
Appreciation Society, signed by writer

£150 Bernard Cornwell.
£50 per month £40

over 3 months

N O-I 3 O 3 Jeremy lrons

2005 World Heritage Sites - Blenheim

N\ 2 7 8 1 3 7 Palace, signed by Jeremy I;o;;
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ORDER FORM RETURN TO: BUCKINGHAM COVERS WARREN HOUSE SHEARWAY ROAD FOLKESTONE KENT CTI19 4BF

PAGE ITEM

QTY CODE £ P

SPREAD PAYMENTS If you want an expensive item, you don't have to pay for it all at
once. We will spread the payment up to 12 months without interest. But because we
are growing so rapidly, we need to simplify our administration. We will either take
the monthly payments off your credit card or if you would prefer to pay by cheque,
we ask that you send cheques with your order, dated over the consecutive months
PLEASE NOTE: item will not be sent until the amount has been paid in full

X UP TO 12 MONTHS

) for months

Please do not send us your spare black boards!

UK POST & PACKING UNDER £200 £3.45 PER SENDING

UK SPECIALDELIVERY £200 AND OVER £8.50

OVERSEAS POST & PACKING UNDER £200 £.4.45 PER SENDING

OVERSEAS SPECIAL DELIVERY £200 AND OVER £10.50 PER SENDING

TOTAL

Please note, with older covers, you may receive a different
illustration from the one depicted. Please let us know if you
require the one shown.

Joining the Buckingham Premium Subscription Service
gives you a range of benefits including FREE UK postage.
Visit www.buckinghamcovers.com/premium

GC INIZVOVIN ALITVNO

Let Buckingham Covers supply your First Day Covers — Join one of our Cover Clubs Today

I would like to join the following Buckingham Cover Clubs

[ Main First Day Covers

(L] Main First Day Covers (signed)

(L1 Miniature Sheet First Day Covers

(L] Miniature SheetFirst Day Covers (signed)

[_] Miniature Sheet First Day Covers (with barcodes)

L pefinitive Covers
U Railway Club
(] Maritime Club
[_] Flightclub

] Royalty Club

Remember - All Club members have the covers reserved for them before they are put on general sale
Remember - All will be reserved at the Special Club price
Remember — No obligation to buy Everything, No Contracts, Change Add or Cancel at any time

Find out more about our clubs, visit www.buckinghamcovers.com/join-a-club or call 01303 278137

Delivery Details Payment Details e N visa
NAME
ADDRESS |:| I would like to pay by Credit / Debit card. | understand you

will keep this number on a secure computer system and |
authorise you charge it when my covers become available.

POST CODE EXPIRY DATE

TEL No: SECURITY CODE*

Email:

7 *Last 3 digits on back of card.
We cannot process your order without it.

RETURN TO: BUCKINGHAM COVERS WARREN HOUSE SHEARWAY ROAD FOLKESTONE KENT CT19 4BF
Alternatively you can call our small friendly Folkestone based Customer Service team (no call centres) on 01303 278137

SORAM g, e
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SEERE UACC oy

S~ Rogistered Dealer
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Graham Hill

Graham Hill signed 1973 Silverstone Silver Jubilee Year
cover, British Formula One World Champion twice in 1962
& 1968, and runner up on three further occasions.

MR238B £350

£50 per month over 7 months

Juckie Stewart
avel
% TRt
Silverstone Circuies Led
‘.}' -3 Eilverstone
g % NE® Rertbants, MNT2STN

Damien Hirst, Tracey Emin,
Jake & Dinos Chapman

Damien Hirst, Tracey Emin, Jake & Dinos Chapman
signed 1999 Artists Tale cover, four world renowned
British artists.

SGHO91BA £500

£50 per month over 10 months

Alf Ramsey

Alf Ramsey signed 1996 World Cup 30th
anniversary £2 coin cover, earned 32
England caps & captained the side before
serving as manager from 1963 to 1974.

FB23C £200

£50 per month over 4 months |
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Olave Baden-Powell signed envelope, the first A <
Chief Guide who made major contributions to the @ >
Guide movement. =
£25 per month
SGBO93DA £125 i 225 per morntr

32 IF UNDELIVERED PLEASE RETURN TO: INTERNET STAMPS LIMITED, WARREN HOUSE, SHEARWAY ROAD,

FOLKESTONE, KENT CTI9 4BF





